

Смена идёт

300 школьников стали пионерами

19 мая в Новосибирске прошла торжественная линейка, посвящённая 94-й годовщине со дня основания Всесоюзной пионерской организации. Мэр города Анатолий Локоть совместно с депутатами-коммунистами повязали 300 алых галстуков юным пионерам.



ман Яковлев отметил огромный вклад педагогов.

— Сегодня здесь присутствуют те педагоги, с которыми мы познакомились совсем недавно и приняли решение о воссоздании пионерских отрядов. Есть и те, кто уже на протяжении нескольких лет ведёт эту серьёзную работу. Мы ценим ваш труд, спасибо за то, что воспитываете в детях качества, которые помогут им стать хорошими людьми. Ребятам я хочу пожелать, чтобы они берегли красный галстук — частичку Знамени Победы, были дисциплинированы и ответственны, — пожелал Роман Яковлев.

В региональных отделениях КПРФ

Смотр партийных рядов

Состоялся первый этап 50-й отчётно-выборной конференции Омского регионального отделения КПРФ. Его участники подвели итоги работы за два года, уточнили планы организации на ближайшие месяцы и выдвинули делегатов на XVII (внеочередной) съезд КПРФ.

В ОТЧЁТНОМ ДОКЛАДЕ первый секретарь Омского обкома КПРФ Александр Кравец осветил все направления деятельности коммунистов, подчеркнул значительный рост имеющихся ресурсов для ведения пропаганды. Красной нитью его доклада было утверждение о непосредственной связи организационной и идеологической работы местных отделений с влиянием партии на жителей городских округов или районов области, что отражается на росте рядов КПРФ, результатах выборов депутатов всех уровней.

— За отчётный период, — заявил он, — приняты в ряды КПРФ 559 омичей, увеличилось число первичек. Только под руководством обкома проведено 108 акций протеста, в них участвовали более 50 тысяч человек. Состоялись выборы депутатов Советов муниципальных образований области и выборы губернатора. Омские коммунисты сумели удвоить своё представительство в районных Советах, Советах поселений и получить неплохие результаты на выборах губернатора. Вышло и распространено 6 спецвыпусков газет «Правда» и «Красный путь» общим тиражом 2 млн. 354 тыс. экземпляров. Впервые широко использовалась наружная реклама. Проведено обучение четвертого потока слушателей учебного центра при обкоме партии. 13 коммунистов прошли подготовку в Центре политической учёбы ЦК.

В серьёзный инструмент информационно-пропагандистского влияния в регионе превратился телеканал «Обком ТВ». Он сумел значительно нарастить зрительскую аудиторию и начать производство новых программ. Продолжается работа по развитию материально-технической базы. Построена и оснащена 2-я студия телеканала «Обком ТВ». Приобретено помещение для Кировского местного отделения КПРФ. Серьёзно обновлён автопарк обкома.

Николай Иванов, секретарь Кировского местного отделения КПРФ, депутат Законодательного собрания области в своём выступлении сказал, что кировчане решили в честь столетия Великого Октября принять в партию 100 человек. Опыт есть. В 2015 году в КПРФ вступили 102 человека.

Его поддержала Любовь Усачёва, первый секретарь Нижне-Омского местного отделения КПРФ. Она заявила делегатам, что к 100-летию Октябрьской революции Нижняя Омка примет в партию 40 человек. Посетовала на то, что из-за плохого состояния дорог в селе Рязанка, по которому можно судить о том, как район проголосует, побывали с агитматериалами всего два раза.

В выступлениях Олега Балаганского, первого секретаря Тарского местного отделения КПРФ, депутата районного Совета, прозвучала тревога за результаты выборов 2016 года: — Нам могут пошатнуть новые партии-двойники. Вы посмотрите, никому не известный человек назвался коммунистом и отобрал у нас 3 процента голосов. Мы должны разъяснить избирателям, что Компартия лишь одна. Следует опасаться и Общенародного фронта, который перехватывает наши лозунги.

Дмитрий ГУТЕНЕВ.
г. Омск.

Регион, где хочется жить

14 мая в Томске прошёл VI пленум Томского областного отделения КПРФ. Главной темой собрания стало обсуждение предвыборной программы регионального отделения партии на выборах в Законодательную думу Томской области VI созыва, которые состоятся 18 сентября 2016 года.

ПЕРВЫЙ СЕКРЕТАРЬ Томского обкома КПРФ Алексей Фёдоров представил собравшимся основные тезисы программы. В первом разделе говорится о том, что необходимо остановить разграбление области. Природные богатства региона должны служить процветанию жителей, а не кучке олигархов. Так, например, на сегодняшний день налог на добычу полезных ископаемых, а это 67 миллиардов рублей в 2015 году, в полном объёме ушёл в Москву, а Томской области достались лишь крохи в виде дотаций из федерального бюджета. Также необходимо навести порядок в лесной отрасли, ведь сейчас наши леса отданы на откуп «чёрным лесорубам» и иностранцам, которые в погоне за наживой сплошь и рядом нарушают законодательство, варварски относятся к ресурсам. В развитии лесопромышленного комплекса нужно отдавать приоритет отечественным инвесторам, а не иностранным корпорациям.

Второй блок предвыборной программы КПРФ касается промышленной политики. Без мощного промышленного комплекса инновационная экономика в Томской области так и останется очередным «золотым проектом». Региону однозначно нужна новая индустриализация, что подразумевает создание крупных предприятий с опорой на отечественные инвестиции и новейшие научно-технические достижения томских учёных.

Не стоит забывать и о развитии сельских территорий. Сёла Томской области должны быть комфортным местом для жизни, а развитие сельского хозяйства позволит обеспечить жителей области натуральными и недорогими продуктами питания. Основой для возрождения отрасли, по мнению коммунистов, должны стать народные предприятия, которые с каждым днём доказывают свою эффективность по всей стране. Нужно разработать и принять программу развития подобных предприятий, учитывая опыт передовых хозяйств. Также необходимо остановить вымирание томских сёл — сворачивание социальной инфраструктуры на местах.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Сергей ДОРОХОВ.
Электронный адрес: dorohov-pravda@kprfnsk.ru

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Прожитый рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефакс: 8-499-257-11-08.

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отмечено в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
Тип. № 16-05-00011.
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
Подписано в печать 25.05.2016. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.

Творческий конкурс

«Страна, победившая фашизм»

По итогам конкурса творческих работ «Страна, победившая фашизм», организованного региональным отделением «Всероссийского женского союза» — «Надежда России» при поддержке Новосибирского обкома КПРФ, состоявшее награждение его участников.



ПО СЛОВАМ председателя регионального отделения «ВЖС — Надежда России» Веры Гармановой, конкурс проходил уже шестой год подряд, привлекая всё больше юных талантов к участию практически из всех районов Новосибирска и Новосибирской области. Вот и в этом году ребята из двенадцати районов региона под руководством педагогов представили в своих творческих работах собственный взгляд на историю Великой Отечественной войны, подвиг советского народа-победителя.

Учащаяся новосибирской гимназии №8 Марина Васильева показывает рисунок: легендарный лётчик Александр Покрышкин между боями отдыхает возле своего самолёта.

— Первый раз участвую в конкурсе, — рассказывает школьница. — Предложила участвовать преподаватель Олеся Евгеньевна, а про Покрышкина и его подвиги я много читала.

— У меня прадедушка участвовал в войне, захотелось про это написать, — делится автор работ. — Нам учительница Ольга Михайловна ещё во втором классе дала задание узнать о подвигах своих родных, вот я и занялась этим.

Старшеклассница из Тогуни-на Дарья Сайдулина в сочинении рассказала о боевых подвигах своего прадеда, о которых ей рассказал её дедушка.

— Мой отец воевал. Его брат становился преподавателем Олеса Евгеньевна, а про Покрышкина и его подвиги я много читала.

Марина Васильева оказалась не единственной ученицей гимназии №8, кто получил подобное задание от педагогов. Некоторые учащиеся решили попробовать себя сразу в нескольких жанрах. Например, Марина Кочергина подготовила и представила на конкурс и рисунок, и стихотворение собственного сочинения.

— У меня прадедушка участвовал в войне, захотелось про это написать, — делится автор работ. — Нам учительница Ольга Михайловна ещё во втором классе дала задание узнать о подвигах своих родных, вот я и занялась этим.

Праимериз в Красноярске

Получилось как всегда

ЧУДА в ходе праймериз в Красноярске не случилось. Всё произошло по формуле незабываемого В. Черномырдина: «Хотели как лучше, а получилось как всегда». А бюрократы по-другому не умеют. Не было ни «торжества демократии», ни «единства партии власти с народом».

Зато было много административного ресурса. Рекламу праймериз щедро публиковали муниципальные газеты «Наш Красноярский край» и «Городские новости». Предполагалось, что по договорённости агитки «единоборцов» разместили бесплатно. Может, и так.

Бюллетени были отпечатаны чуть ли не на бумаге с водяными знаками. На одни конверты с приглашениями участвовать в голосовании затрачены огромные средства, не говоря уже про оплату труда членов избирательных комиссий и наблюдателей.

Накануне «единоборцы» заявили, что праймериз можно будет считать состоявшимся, если на избирательные участки придут не менее 10% избирателей. В краевом центре столпотворения на избирательных участках не наблюдалось. Воскресный погожий день красноярцы по-

святили открытию сезона на дачных участках.

Как сообщил в вечернем выпуске красноярский телеканал ТВК6, в целом в крае голоса отдали около 100 тысяч человек, в Красноярске — около 16 тысяч. Это маловато, на 10% не тянет. В том же репортаже приводились примеры, когда руководители раздавали подчинённым бумажки с фамилиями кандидатов, за которых следует проголосовать.

г. Красноярск.

Александр КОЗЫРЕВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Подготовил Евгений ПЛАТУНОВ. Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.